

“ 我的梦想就在路上 ”

5年时间里,有的人考上了理想大学,有的人坚守在岗位上一步步前进,还有的在享儿孙福……对于未来,尽管每个人都有不同的人生追求,但梦想里都有着相同的字眼,那就是幸福,一步步丈量着幸福的人生路。



我今年41岁,2006年开始投身志愿服务事业,经过6年多的摸索打拼,从最初的一个普通志愿者成长为民间公益组织的带头人。在这6年里,我也经历过挫折、打击、怀疑,也质问过自己,为何如此执着。一次次,当我看到那些救助者给我的来信,伙伴们给我的鼓励,我会更加坚信我的梦想,那就是做一个爱心传播者,把爱心传播出去,让更多的爱心市民,加入到公益组织。

——和西梅



我是泰安市美峰防盗监控有限公司董事长,今年49岁,我从1994年到2002年一直是做手机生意的。那时候做得不错,家里有两桑塔纳轿车,让我意外的是在一天晚上汽车被偷了。我就想其他人如果也像我一样财物没有安全保障,十几年辛苦让人偷走是多让人着急。从此我就下定决心解决泰安人财产和人身安全的问题。从2002年一做做了十年的防盗监控,目前资产已经几千万,我的工厂在省庄工业园。我觉得未来人的健康比较重要,我会帮助更多的人,因为我的存在让更多的人生活得更安全。

——朱峰



我今年30岁,是惠民早餐的员工。每天凌晨三四点就起床上班,一直忙到上午9点多,下午还有两个兼职。一天到头没空接送孩子,心里一直觉得对不起孩子。我的孩子今年5岁,是个女孩,喜欢跳舞、画画。为了不让我和自己一样辛苦,我只能尽可能地多赚钱,给她提供好的教育条件和生活条件。我一直想着,等自己攒够钱,我也开个店,自己当老板。这样就有时间照顾,接送孩子了。

——刘红娟



我是泰山书法家协会一名知名书法家,今年60岁了。我从8岁就开始练习书法,年轻的时候在泰安百货大楼宣传部做事。在练习书法的过程中经历了很多坎坷的阶段,但是每当突破一个阶段就是进步,现在写楷书和草书都是从古人练书法的意境中体会,然后再练习积累经验。我也是一位泰山爱心慈善志愿者,去年冬天通过义卖《望岳》所得的1万元现金捐到了麻风病疗养院,为那里送去了需要的煤炭。把书法艺术发扬光大,活到老学到老,书法永无止境,能带动更多书法爱好者加入慈善事业就是我的梦想。

——张义法



我的梦想是能到一个城市有一份喜欢的工作,身边有一个可以陪伴的人,我们一起去旅行,周游世界每个角落,一起帮助渴望我们帮助的人。

——张小彬

9年发展足迹遍泰城 服务百姓真诚赢美誉

泰安市工商业联合会联谊诊所 为首批签约诊所

漱玉平民大药房成立于2002年5月18日,是山东省第一家平价药房,山东省医药零售连锁行业的龙头企业,公司主要经营中西成药、中药饮片、保健食品、医疗器械、孕婴用品、生活便利品、个人护理品、家庭清洁用品、食品、小百货等,历经十余年的发展,公司现拥有连锁门店300余家,开设齐鲁名医馆及中西医诊所30余家,分布在济南、泰安、烟台、聊城、德州、青岛、淄博等地市,年销售额超过8亿元,位列中国连锁药店百强榜前30强,综合竞争力第19位。公司现有职工2300余名,90%以上为医、药学专业技术人才。

玉平民”商标被评为“济南市著名商标”、“漱玉平民大药房”被授予“山东省商业服务名牌”、“中国药店十大金牌雇主”称号,公司先后有20余名店长,店员荣膺“中国药店十大金牌店长、店员”。

进驻泰安9年 开设16家门店

2004年9月25日,漱玉平民大药房走进泰安,在泰安市区开了第一家药店。目前,泰安市区现有门店和诊所一共12家。2008年,漱玉平民大药房入驻新泰,现有门店3家。2013年,漱玉平民大药房入驻肥城。

“药品真、价格低、服务好、待人诚是我们的经营宗旨,平价、优质、专业、便利是我们的经营理念,药品真、价格低、服务好、待人诚是我们的经营宗旨。”漱玉平民大药房负责人介绍,9年来,漱玉平民大药房扎根泰安,坚持“诚实做人,诚信做事”,让老百姓享受到“明明白白购药,实实在在便宜”的服务,公司的经济效益、社会效益不断提高。

说到买药,市民首先想到的是安全放心。规模大、信誉高的药店,成为老百姓的首选。在泰安,一提到购药买药,市民首先想到的是漱玉平民大药房。总部位于济南的漱玉平民大药房,是山东省医药零售连锁行业的龙头企业,成立于2002年5月18日,是山东省第一家平价药房。而遍布泰安的10几家门店,为泰安市民购药带来了很大的便利。扎根泰安9年时间里,药房以实实在在的服务和价格,赢得了市民的信赖与支持。



过期的药品 怎么办?

药品一旦过期,不仅有效成分下降,而且会产生许多有害物质,如果像处理生活垃圾一样,随意将其往垃圾桶里一扔了事,则往往会带来一系列后患,不仅可能诱发疾病,危害人体健康,而且会对土壤、地下水等造成污染。更要命的是,一些包装完整的过期药品一旦被利欲熏心的人捡去,卖给不法分子,流入农村市场或回流至某些黑诊所,将对公众生命安全造成巨大威胁,其后果不堪设想。可是家里的过期的常用药该往哪里扔?有没有专门回收过期药品的地方?为了解决过期药品回收难的问题,泰安市食品药品监督管理局指定漱玉平民大药房为过期药品回收指定

药店,这样一来市民就不用再愁我们的过期药品怎样处理,不用再担心因为处理不当而引起的各种危险,而且还有效避免了过期药被不法分子利用、重新回流社会!

会员日

更多优惠更多折扣!

漱玉平民大药房在提高社会效益的同时,也不断回馈读者。每月8日18日28日是会员日,会员凭会员卡消费可享受更低的价格更多的折扣。会员如有急需商品,可提前拨打咨询电话,药房将为您联系货源。外地会员如需要邮购商品,可以拨打电话咨询,药房会代办邮购业务。凭会员卡到门店或拨打咨询电话,可以享受免费健康咨询服务。漱玉平民大药房还为会员提供免费健康信息、特价、促销等各种信息。

泰安市工商业联合会联谊诊所,位于聋哑学校东临,有经验丰富的专家常年坐诊技术精湛服务周到,2013年被定为首批泰安市城镇基本医疗门诊统筹签约点。

根据泰安市有关部门规定,自今年起依托市区基层医疗卫生机构建立全市统一的(含市直及6个县区)基本医疗保险门诊统筹制度,其中泰安市工商业联合会联谊诊所被定为首批泰安市城镇基本医疗门诊统筹签约点。

据了解,城镇职工(含退休)正常缴费享受门诊统筹待遇人员,在本诊所签约就诊发生的符合统筹支付范围的门诊费用,每次超过20元以上的部分,由门诊统筹基金按60%的比例支付,一个医疗年度内实际支付限额在在职职工、退休人员分别为800元、900元(指实际年度报销金额)。

城镇居民正常缴费享受居民门诊统筹待遇人员,在本诊所签约就诊发生的符合统筹支付范围的门诊费用,每次超过10元以上的部分,统筹基金按50%的比例支付,一个医疗年度内实际支付限额为500元(指实际年度报销金额)。

各位参保人员可以持社会保障卡到联谊诊所办理医疗信息定点登记手续,以便于享受门诊统筹待遇。泰安市工商业联合会联谊诊所位于岱宗大街东都宾馆对过(聋哑学校东临),电话2116767。

药品真、价格低 服务好、待人诚

公司视质量为企业的生命,对药品的进、销、存等环节严格按照《药品管理法》、《药品经营质量管理规范》等相关法律法规的要求进行运作。

漱玉平民先后荣获“省、市、区级消费者满意单位”、“山东公众消费(药品经营)首选品牌”、“百姓首选放心药房”、“山东省青年文明号”、“新中国六十年山东百家领袖品牌”、“山东省百姓口碑最佳荣誉单位”、“山东省商业名牌企业”、“山东省商业诚信企业”、“山东省商业服务业先进企业”、“山东省医药行业发展突出贡献企业”、“省级守合同重信用企业”、“济南市文明诚信药店”、“济南市AAA级信誉等级诚信企业”、“济南市文明单位”、“济南市守合同重信用企业”、“济南市价格计量信得过单位”、“济南市服务名牌”等多项荣誉称号。“漱